

PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU A SOSIT IERI ÎN KUWEIT



La sosire, pe aeroportul din capitala Kuweitului

Vizita oficială a început sub semnul manifestărilor de stimă și cordialitate, al dorinței comune de adîncire a colaborării pe multiple planuri. Oficialitățile și populația kuweitiană au făcut înalților oaspeți români o primire prietenească, expresie a prețurii pentru politica României de solidaritate activă cu popoarele arabe, de promovare a înțelegerii și cooperării internaționale.

Ziua de 29 martie 1976 consemnează în cronică relațiilor tradiționale de prietenie româno-arabe un nou eveniment de importanță istorică, începutul vizitei oficiale pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu o întreprind în Kuweit, la invitația emirului statului kuweitian, șeic Sabah Al-Saleh Al-Sabah, și a doamnei Norryyah Al-Sabah.

Vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în Kuweit — prima pe care o efectuează un șef de stat român în această țară — este o elocventă mărturie a bunelor relații existente între cele două state și popoare, a voinței lor de a adînci legăturile de prietenie și colaborare.

„După debarcarea de pe aeroportul din Atena, avionul la bordul căruia se află președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu survolează apele de smarald ale Mediteranei, apoi teritoriile Turciei, Siriei și Irakului.

De la bordul aeronavei, președintele României socialiste adresează telegrame de survol președintelui Republicii Turcia, Fahri S. Korutürk, președintelui Republicii Arabe Siriene, Hafez El-Assad, și președintelui Republicii Irak, Ahmed Hassan Al-Bakr, în care sînt exprimate cordiale salutări, precum și urări de prosperitate și pace popoarelor acestor țări.



În timpul ceremoniei sosirii în Kuweit

Ceremonia sosirii are loc pe aeroportul internațional al capitalei kuweitiene. În onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu au fost arborate drapelul de stat ale României și Kuweitului.

La coborîrea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu căldură de Altieta Sa emirul Kuweitului, șeic Sabah Al-Saleh Al-Sabah. În semn de salut, se trag 21 de salve de tun.

Cei doi șefi de stat își string cu cordialitate mințile. Un grup de copii kuweitieni oferă președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Președintele Nicolae Ceaușescu prezintă emirului persoanele oficiale române: George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Nicolae Doicaru și Constantin Mitea, consilierii ai președintelui republicii, Nicolae Ionescu, ministru secretar de stat la

Dineu în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu oferit de emirul Kuweitului, șeicul Sabah Al-Saleh Al-Sabah

în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, emirul Kuweitului, șeicul Sabah Al-Saleh Al-Sabah, a oferit un dineu oficial care a reunit, în Marea sală de ceremonii a Palatului Messilah, înalte personalități ale vieții politice, economice și culturale ale țării.

Au luat parte șeic Jaber Al-Ahmed Al-Jaber Al-Sabah, prințul moștenitor și prim-ministru al Kuweitului, Khalid Saleh Al-Ghunaim, președintele Adunării Naționale, Jaber Al-

Abdula, consilierul special al emirului, șeic Jaber Al-Ali Al-Salim Al-Sabah, viceprim-ministru și ministru al informațiilor, șeic Sabah Al-Ahmed Al-Jaber, ministrul afacerilor externe.

La ceremonia semnării au fost prezenți Panayotis Panaligouras, ministrul coordonării și planului, Dimitrios Bitisios, ministrul afacerilor externe, funcționari superiori din diferite ministere grecești.

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Guineea-Bissau, Luis Cabral, va face o vizită oficială în România

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Guineea-Bissau, Luis Cabral, va face o vizită oficială în România în prima decadă a lunii aprilie 1976.

Aniversarea Institutului de studii istorice și social-politice Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu

DECRETUL PREZIDENTIAL

IN PAGINA A V-A

Cu un bilanț bogat, cu rezultate rodnice, într-o atmosferă de caldă prietenie S-A ÎNCHEIAT VIZITA ÎN GRECIA A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU

Concluziile dialogului la nivel înalt, documentele semnate, înțelegerile convenite deschid noi și ample perspective dezvoltării la un nivel superior a tradiționalelor relații de conlucrare româno-elene, în interesul ambelor popoare, al destinderii și păcii în Balcani și pe întregul continent



Ceremonia semnării documentelor româno-elene

La ceremonia semnării au fost prezenți Panayotis Panaligouras, ministrul coordonării și planului, Dimitrios Bitisios, ministrul afacerilor externe, funcționari superiori din diferite ministere grecești.

Au luat, de asemenea, parte George Macovescu, ministrul afacerilor externe, Nicolae Doicaru, consilier al președintelui Republicii Socialiste România.

La ceremonia semnării au fost

Cuvîntul primului ministru Constantin Karamanlis

Domnule președinte,

Documentele pe care le-am semnat confirmă dorința popoarelor noastre de a dezvolta în continuare colaborarea dintre țările noastre. Ele reconfirmă, de asemenea, dorința lor de a dezvolta pe mai departe și a face mai solidă prietenia dintre ele și — pe baza acestei prietenii — de a coopera strîns pentru securitate și pace în Balcani și în lume.

În cursul convorbirilor pe care le-am avut în aceste zile, domnule președinte, am constatat progrese mari care s-au realizat în diferite domenii de cooperare între țările noastre. Am constatat, de asemenea, domnule președinte, că ideea cooperării balcanice a devenit o realitate care prezintă multe speranțe noi, iar aceste constatări justifică optimismul pentru viitor.

Vizita dumneavoastră, domnule președinte, care se încheie astăzi, va constitui o nouă etapă în dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre țările noastre, va da un nou avînt acestor relații.

Doresc să vă asigur, domnule președinte, că poporul grec va păstra amintirea cea mai plăcută și cea mai vie a vizitei dumneavoastră aici. Vă rog să transmiteți poporului român dragostea și aprecierea poporului grec. (Aplauze).

Cuvîntul președintelui Nicolae Ceaușescu

Domnule prim-ministru,

Într-adevăr, am semnat astăzi documente importante cu privire la colaborarea economică, comercială, industrială și tehnico-științifică. Aceasta asigură pe o bază juridică stabilă relațiile de colaborare româno-grecă, care, în ultimul timp, au cunoscut un progres continuu. Ținînd seama de toate acestea, consider că avem toate condițiile pentru a realiza în viitor un progres tot mai puternic în toate domeniile — economic, tehnico-științific și cultural.

Convorbirile pe care le-am avut au demonstrat voința comună de a face totul pentru extinderea acestei colaborări. În același timp, ele au evidențiat începuturile bune care există pentru a extinde cooperarea în Balcani, țările noastre fiind hotărîte de a acționa și în viitor în această direcție. Iată de ce, ca și dumneavoastră, apreciem că vizita, convorbirile pe care le-am avut vor reprezenta un nou moment important în dezvoltarea conlucrării dintre țările noastre, în întărirea colaborării în Balcani și, în general, în colaborarea noastră pentru securitate în Europa și în lume.

Am simțit în aceste zile sentimentele de prietenie ale poporului grec, sentimente care sînt împărtășite deopotrivă de poporul român. Noi, în România — și poporul român — ne amintim cu multă plăcere de vizita dumneavoastră care, realmente, a deschis, așa putea spune, o cale nouă în relațiile dintre țările noastre.

Vă rog, domnule prim-ministru, să transmiteți poporului grec, din partea mea, a poporului român, sentimentele noastre cele mai bune, precum și urări de prosperitate și bunăstare. (Aplauze).

COMUNICATUL COMUN IN PAGINA A III-A

Plecarea din Atena



La plecarea, pe aeroportul din Atena

Ultimele momente ale vizitei oficiale, deosebit de fructuoase, a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Republica Elenă.

La Palatul prezidențial din centrul Atenei — care a fost reședința ilus-

trilor soli ai poporului român — președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoții de președintele Constantin Tsatsos și de doamna Ioanna Tsatsos, iau loc în automobile. Cortegiul oficial se îndreaptă spre aeroport.

Marile artere ale orașului, pe care le străbate convoiul, sînt împodobite cu drapelul de stat ale României și Greciei. Numeroși cetățeni ai Atenei s-au adunat în grupuri mari

(Continuare în pag. a III-a)

